

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



GR

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Horvista AG, in St. Moritz, CH-350.3.010.721-3, c/o Dr. Urs Nater, Via Maistra 5, 7500 St. Moritz, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19. 10. 2009. Zweck: Erwerb, Verwaltung und Verkauf von Immobilien im In- und Ausland; vollständige Zweckumschreibung gemäß Statuten. Aktienkapital: CHF 200'000. Liberierung Aktienkapital: CHF 200'000. Aktien: 200 Namenaktien zu CHF 1 000. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Gemäß Erklärung der Gründerin vom 19.10.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Horvat, Mirka, slovenische Staatsangehörige, in St. Moritz, Präsidentin, mit Einzelunterschrift; Nater, Dr. Urs A., von St. Moritz, in St. Moritz, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5406 vom 12.11.2009 / CH-350.3.010.721-3 / 05349506